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ЧУМАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ 
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПОСТАНОВА № 44 

14 год 00 хв 

 

«21» жовтня  2020 року       с. Чумаки, вул. Шкільна 14 

                  

         Про розгляд проміжного фінансового звіту Кубарь Т.О кандидата на посаду 

Чумаківського сільського голови Дніпровського району Дніпропетровської області 

 
 

Згідно  Виборчого кодексу  України та Постанови Центральної виборчої комісії № 324  від 1 
жовтня 2020 року  та на підставі фінансового звіту кандидата на посаду  Чумаківського 
сільського голови Дніпровського району Дніпропетровської області постановляє  

  

1. Викладені в звіті дані відповідають вимогам Виборчого Кодексу України,Порядку 
складання фінансових звітів про надходження та використання коштів виборчих фондів 
місцевих організацій політичних партій,кандидатів у депутати, кандидатів на посаду 
сільського,селищного,міського голови,затвердженому постановою Центральної виборчої 
комісії від 01 жовтня 2020 року № 324 та діючого законодавства України в повному обсязі. 
Виборчий фонд сформований відповідно до вимог діючого законодавства  України. Кошти 
виборчого фонду використані згідно з цільовим призначенням та виключно з рахунку 
виборчого фонду кандидата на посаду Чумаківського сільського голови Кубарь Тетяни 
Олександрівни, а також з дотриманням вимог діючого законодавства України.Фінансовий звіт 
відповідає встановленим вимогам та поданий своєчасно. Залишки коштів виборчого фонду - 
відсутні. Порушення не виявлені. Додаток №1 
  
2. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів 
комісії у терміни і у порядку, визначеному частиною четвертою статті 37 Виборчого 
кодексу України, а також оприлюднити на веб-сайті Чумаківської  сільської ради.  
 

 

Голова комісії                                                                                      В.М.Горенок  
 
 
Секретар комісії                                                                                   Н.М.Чехлата 
 
 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20#n302
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20#n302

